

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo u crnoj boji S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i elegancije sa našim nevjerojatnim proizvodom, **Čarapama za celo telo**. Ovaj izvanredan komad donosi novu dimenziju u vašu kolekciju donjeg veša, pružajući savršeni spoj udobnosti i zavodljivosti. Svaka žena zaslužuje da se oseća privlačno i sigurno, a naše **Čarape za celo telo** su ključ za otključavanje tog osećaja.

Dizajnirane su sa posebnom pažnjom na detalje, kako bi istaknule vašu senzualnost i omogućile vam da se krećete sa lakoćom. Napravljene od visokokvalitetnog najlona, one savršeno prate svaki oblik vašeg tela, omogućavajući vam da se osećate kao da ste u drugoj koži. Elegantna crna boja dodatno naglašava vašu prirodnu lepotu i stvara aura misterije koja će očarati sve oko vas.

Razmislite o svim prilikama kada biste mogli da obučete **Čarape za celo telo**. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, spektakularnu zabavu ili jednostavno želite da se osećate posebno kod kuće, ovaj proizvod će vas učiniti zvezdom svake situacije. Njihova lagana struktura od samo 0.13 kg čini ih praktičnim izborom za svaku avanturu, bez obzira na to gde vas život vodi.

S ponosom ističemo da je naš brend Penthouse poznat po vrhunskom kvalitetu i pažnji prema detaljima. Svaki komad je pažljivo izrađen, garantujući vam proizvod koji ne samo da izgleda fantastično, već je i udoban za nošenje kroz ceo dan. Zamislite kako će se svaki put kada obučete **Čarape za celo telo**, Vaša samouverenost povećavati, a ogledalo će postati vaš najbolji prijatelj.

Naša online prodavnica nudi vam diskretnu i sigurnu kupovinu iz udobnosti vašeg doma. Shvaćamo koliko je važna privatnost, stoga garantujemo da će vaša narudžba biti pakovana sa pažnjom i poverljivo dostavljena direktno na vašu adresu. Nema više stresa oko kupovine proizvoda za odrasle; sa nama, ça je lako i sigurno.

U našem asortimanu pronaći ćete sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Od raznovrsnog

donjeg veša do dodataka koji će dodatno obogatiti vašu intimnost. Verujemo da svako zaslužuje da istražuje svoj senzualni potencijal, a naši proizvodi su savršen način da započnete tu avanturu.

Ne dozvolite da vam ovo prođe mazu. Dodajte **Čarape za celo telo** u vašu kolekciju i unapredite svoj stil i senzualnost. Ove čarape nisu samo dodatak; one su izraz vašeg jedinstvenog načina života i okrenute su istraživanju novih granica. Upoznajte se sa novim nivoima provokacije i zavodljivosti koje ove čarape nude.

Požurite! Ove čarape su zasigurno hit među našim kupcima. Iskoristite priliku da se prepustite luksuzu i užitku. Naručite svoje **Čarape za celo telo** danas i uživajte u neodoljivom osećaju koji će vam samo one pružiti. Ne postoji bolji trenutak nego sada da sebi priuštite ovu jedinstvenu kombinaciju elegancije i privlačnosti. Vaš sledeći trenutak senzualnosti čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo u crnoj boji S-L veličine PENTH00035
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------